

## Comunicat de presă

Data: MARTIE 2024

### REZUMAT PROIECT „Centru Comunitar Integrat în Năpradea”

**Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Năpradea**, cu sediul în localitatea Năpradea, Str. Principala nr. 23, județul Sălaj, România, anunță finalizarea proiectului cu titlul „Centru Comunitar Integrat în Năpradea” proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020, contract de finanțare nr. 8009/16.11.2022 încheiat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 și Organismul Intermediar Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest.

Proiectul a fost finanțat prin **Programul Operațional Regional 2014-2020**

**AXA PRIORITARĂ 8 – „DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII SANITARE ȘI SOCIALE”**

**PRIORITATEA DE INVESTIȚII 8.1 – „INVESTIȚII ÎN INFRASTRUCTURILE SANITARE ȘI SOCIALE CARE CONTRIBUIE LA DEZVOLTAREA LA NIVEL NAȚIONAL, REGIONAL ȘI LOCAL, REDUCÂND INEGALITĂȚILE ÎN CEEA CE PRIVEȘTE STAREA DE SĂNĂTATE, PROMOVÂND INCLUZIUNEA SOCIALĂ PRIN ACCESUL LA SERVICIILE SOCIALE, CULTURALE ȘI DE RECREERE, PRECUM ȘI TRECEREA DE LA SERVICIILE INSTITUȚIONALE LA SERVICIILE PRESTATE DE COMUNITĂȚI”**

**OBIECTIVUL SPECIFIC 8.1 – „CREȘTEREA ACCESIBILITĂȚII SERVICIILOR DE SĂNĂTATE, COMUNITARE ȘI A CELOR DE NIVEL SECUNDAR, ÎN SPECIAL PENTRU ZONELE SĂRACE ȘI IZOLATE”**

**OPERAȚIUNEA B „CENTRE COMUNITARE INTEGRATE”, Cod SMIS 2014+: 155666.**

Valoarea totală a proiectului este de **893.280,48** lei compusă din finanțare nerambursabilă în sumă de 453.892,17 lei (din care valoare eligibilă nerambursabilă din FEDR 324.208,69 lei, valoare eligibilă nerambursabilă din bugetul național 129.683,48 lei), cofinanțare cheltuieli eligibile din partea beneficiarului în sumă de 9.263,11 lei și cheltuieli neeligibile inclusiv TVA 431.645,20 lei.

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

## Perioada de implementare a proiectului: 24 luni

Data începerii proiectului: 01.01.2022

Data finalizării proiectului: 31.12.2023

## Obiectivul general al proiectului/Scopul proiectului

Obiectivul general al proiectului vizează „Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei” în Comuna Năpradea, Salaj. Proiectul contribuie la atingerea acestui obiectiv prin construcția imobilului nou cu destinația CENTRU COMUNITAR INTEGRAT.

La finalizarea proiectului, clădirea nou construită și dotată a Centrului Comunitar Integrat este funcțională. Astfel se eficientizează activitățile și cheltuielile dedicate serviciilor socio-medico-educative într-o locație corespunzătoare.

## Obiectivele specifice ale proiectului

- Îmbunătățirea infrastructurii socio-medico-educative prin construcția unui imobil nou cu destinația Centru Comunitar Integrat și dotarea acestuia.
- Furnizarea de servicii socio-medico-educative persoanelor din localitate aflate în situații de risc și vulnerabilitate.

## Rezultatele proiectului:

R1: Un centru comunitar integrat funcțional

R2: 2633 persoane beneficiare ale serviciilor sociale furnizate în mod integrat în cadrul centrului comunitar

Indicator de realizare			Valori aprobate/ revizuite	Valoare raportată anterior	Valoare în perioada curentă (agregată)
Denumire	ID	UM			
1S35 - Beneficiari de infrastructura medicala construita/ reabilitata/ modernizata/		persoane	2.633		

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

extinsa/ dotata (pentru servicii medicale comunitare si ambulatorii)					
1S36 - Unități medicale construite/ reabilite/ modernizate/ extinse/ dotate (pentru servicii medicale comunitare si ambulatorii)		unitati	1		

### Impactul investitiei la nivel local

Prin implementarea proiectului s-a construit un centru comunitar integrat. Astfel construirea centrului are un impact pozitiv asupra dezvoltării durabile a localității fiind oferite servicii directe si gratuite, persoanelor vulnerabile din punct de vedere medico-social, cu accent pe grupurile vulnerabile din localitate.

Beneficiar: UAT Comuna NĂPRADEA  
Adresa/Sediu: sediul în localitatea Năpradea, Str.  
Principala nr. 23, județul Sălaj, România

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020